Ejercicio resuelto

Hallar la altura de un tridngulo isésceles cuyos lados miden 8 cm,
5cmy 5 cm.

La altura a es un cateto del tridangulo
rectangulo coloreado. Su hipotenusa
mide 5 cm, vy el otro cateto, 4 cm.

Por tanto:
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La altura del tridngulo isdsceles mide 3 cm.

6. Halla la altura de un tridngulo isésceles en el que la base mide 20
cm y los lados iguales, 26 ¢cm cada uno.

20 ¢cm

7. La altura sobre el lado desigual de un tridngulo isdsceles mide
30 cm, y la base, 32 ¢cm. Halla la medida de los dos lados iguales.
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8. Los dos lados iguales de un tridngulo issceles miden 50 cm, v la
altura sobre el lado desigual, 38 cm. Halla la longitud de su base.



